



Comunicat de presă
IMSA WeatherTech SportsCar Championship
19 iulie 2022

Lime Rock Park: Paul Miller Racing se impune în clasa GTD

- **Madison Snow și Bryan Sellers revin puternic pentru a obține victoria pe ultimii metri în cursa IMSA de la Lime Rock Park.**
- **Paul Miller Racing își extinde poziția de lider în clasa GTD a Sprint Cup cu a doua victorie la clasă din acest sezon.**
- **BMW M Team RLL și Turner Motorsport nu reușesc să termine din cauza unor probleme tehnice.**

București/München. Ce final pentru runda a noua a acestui sezon din IMSA WeatherTech SportsCar Championship, desfășurată la Lime Rock Park (SUA)! Apropiindu-se de penultimul viraj al cursei de două ore și 40 de minute, #1 BMW M4 GT3 al Paul Miller Racing rula pe locul al doilea în clasa GTD. Cu toate acestea, liderul Mercedes, care părea sigur că va obține victoria, a încetinit brusc, permițându-i lui Bryan Sellers (SUA) să preia conducerea când a intrat în linia dreaptă de sosire. Victoria neașteptată a declanșat o bucurie de nedescris, deoarece echipa a obținut a doua victorie din acest sezon. În contrast puternic, a fost multă dezamăgire pentru BMW M Team RLL și Turner Motorsport, care nu au reușit să termine din cauza unor probleme tehnice.

Sellers și Madison Snow (SUA) au avut o sesiune de calificări dezamăgitoare la cursa de casă pentru Paul Miller Racing, astfel că aceștia au plecat de pe locul al șaptelea al grilei. Cu toate acestea, ei au ripostat cu fermitate pentru a ajunge pe locul secund la intrarea în faza finală a cursei. Acest podium ar fi fost un succes în sine, dar o problemă cu alimentarea cu combustibil a modelului Mercedes aflat în postura de lider le-a oferit șansa lui Sellers și Snow să obțină o victorie în ultima clipă. Astfel, Paul Miller Racing și-a extins poziția de lider în Sprint Cup, care include toate cursele IMSA cu o durată maximă de două ore și 40 de minute.

BMW M Team RLL și Turner Motorsport au fost forțate să se retragă din cursă. MOTUL BMW M4 GT3 a suferit probleme tehnice în turul 77, în timp ce mașina înscrisă de Turner Motorsport a revenit la standuri în turul 33.

Sezonul IMSA continuă în primul weekend din august, cu etapa de pe Road America (SUA).

BMW

Comunicare Corporate



Data 19 iulie 2022
Titlu Lime Rock Park: Paul Miller Racing se impune în clasa GTD
Pagina 2

Pentru informații suplimentare, vă rugăm contactați:

BMW Group România

Alexandru Șeremet

Tel.: +40-726-266-224

E-mail: alexandru.seremet@bmwgroup.com

BMW Group

Datorită celor patru mărci ale sale - BMW, MINI, Rolls-Royce și BMW Motorrad - , BMW Group este liderul mondial al constructorilor premium de automobile și motociclete și oferă servicii financiare și de mobilitate premium. Rețeaua de producție a BMW Group cuprinde 31 de facilități de producție și asamblare în 15 țări; compania are o rețea globală de vânzări în peste 140 de țări.

În 2021, BMW Group a vândut, la nivel mondial, peste 2,5 milioane de automobile și peste 194.000 de motociclete. În anul fiscal 2021, profitul brut a fost de 16,1 miliarde de euro, iar veniturile au fost de 111,2 miliarde de euro. La 31 decembrie 2021, BMW Group dispunea de o forță de muncă de 118.909 de angajați.

Dintotdeauna, succesul BMW Group s-a bazat pe gândirea pe termen lung și pe acțiunea responsabilă. Compania stabilește traseul pentru viitor încă dintr-o fază incipientă și în mod constant face ca dezvoltarea sustenabilă și gestiunea eficientă a resurselor să fie o piesă centrală a direcției sale strategice, de la lanțul de aprovizionare, trecând prin producție, până la finalul fazei de utilizare a tuturor produselor sale.

www.bmwgroup.com; www.bmw.ro

Facebook: <http://www.facebook.com/BMW.Romania>

Twitter: <http://twitter.com/bmwromania>

YouTube: <http://www.youtube.com/bmwgroupromania>

Instagram: <http://www.instagram.com/bmwromania>

LinkedIn: <https://www.linkedin.com/company/bmwromania>

Site de presă: press.bmwgroup.com/romania

